

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Annulation

Date de publication: SHAB 27.04.2022 **Numéro de publication:** HR03-1005460016

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Annulation VALT Chartering Sàrl, Genève

VALT Chartering Sarl (VALT Chartering Sagl) (VALT Chartering LLC) Place des Bergues 3 1201 Genève

Date de radiation: 22.04.2022

VALT Chartering Sàrl, à Genève, CHE-259.775.317 (FOSC du 21.10.2021, p. 0/1005317740). La société est radiée par suite de fusion. Les actifs et les passifs envers les tiers sont repris par Vitol Holding SARL à Genève (CHE-103.125.590).

Registre journalier no 7677 du 22.04.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 205, Date: 21.10.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève